

για πρώτη απάντηση στην ελεεινή και
κακοστημένη κρατική προπαγάνδα...

λίγα λόγια

για τον

αυτοοργα

νωμένο

χώρο

ΡΕΣΑΛΤΟ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΡΗΞΗΣ

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ - ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ αυτών των ημερών

πάτρα, Δεκέμβρης 2009

Για τον αυτοοργανωμένο χώρο αλληλεγγύης & ρήξης
ΡΕΣΑΛΤΟ από τους ίδιους τους συντρόφους

Από τα μέσα Ιούνη 2005, στη Λεωφόρο Δημοκρατίας 54
(είσοδος από Ερμού 9), στο Κερατσίνι, λειτουργεί ο
αυτοοργανωμένος χώρος αλληλεγγύης και ρήξης
ΡΕΣΑΛΤΟ. Ένα εγχείρημα κοινωνικής - πολιτικής -
πολιτισμικής παρέμβασης, αναρχικού - αντιεξουσιαστικού
χαρακτήρα, που έχει ως βεληνεκές της απεύθυνσης και
της δράσης του τις περιοχές του Κερατσινίου, της
Νίκαιας, της Δραπετσώνας και του Περάματος και που
μέχρι στιγμής έχει κατορθώσει μια πρώτη παρουσία (με
κείμενα, εκδηλώσεις, παρεμβάσεις, προβολές βίντεο)
γύρω από τα ζητήματα του κοινωνικού ελέγχου, της
μισθωτής σκλαβιάς, του ασφαλιστικού, της εκπαίδευσης,
του ρατσισμού, του σεξισμού, του εγκλεισμού, των
ναρκωτικών, της οικολογικής καταστροφής, της
αλληλεγγύης σε φυλακισμένους αγωνιστές. Ένας χώρος
αδιαμεσολάβητης επικοινωνίας, συναναστροφής και
ανθρώπινης δημιουργίας, χωρίς ιεραρχίες και ειδικούς,
μακριά από εμπορευματικές σχέσεις, θεαματικά και
καταναλωτικά πρότυπα. Ένα πείραμα διασταύρωσης,
γνωριμίας, συντροφικότητας και δράσης ενάντια σε κάθε
μορφή εξουσίας.

Το ΡΕΣΑΛΤΟ είναι ανοιχτό κάθε Παρασκευή μετά τις 9:00μμ.

<http://www.anarxiko-resalto.blogspot.com/>

Αυτός είναι ο χώρος που οι μπάτσοι τα τελευταία 24ωρα
παρουσιάζουν σαν χώρο εγκληματιών. Καμία έκπληξη
λοιπόν... Για την κυριαρχία είναι λογικό εγκληματίες να
είναι όσοι δίνουν το παρόν με συνέπεια και συνέχεια
στους κοινωνικούς αγώνες, όσοι είναι δηλωμένοι και με
πλήρη συνείδηση εχθροί και πολέμιοι της καθημερινής
βαρβαρότητας που αυτό το σύστημα παράγει... Τέτοιοι
είναι λοιπόν οι σύντροφοι και οι συντρόφισσες του
αυτοοργανωμένου χώρου ΡΕΣΑΛΤΟ, ως τέτοιοι διώκονται
και γι' αυτό η δική τους υπόθεση είναι και δική μας...

**“Για γιάφκες τρομοκρατίας
ψάξτε στα αστυνομικά τμήματα,
στα δικαστήρια, στα κομματικά
γραφεία, στα υπουργεία, στα
ΜΜΕ, στα κέντρα κράτησης
μεταναστών... και όχι στους
ανοιχτούς κοινωνικούς χώρους.”**

αναρχοαυτόνομοι